

## 老公做链接,老婆当客服

**“夫妻档”开始卖服装后来卖视频**

**本报讯** 为了卖淫秽视频赚取暴利,夫妻俩狡兔三窟打起了“游击战”,近日,这家“夫妻店”被诸暨警方发现,店主张某、刘某因涉嫌传播淫秽物品被刑事拘留。

今年2月初,诸暨店口派出所接到群众举报,称发现有人在网上疑似贩卖淫秽视频。2月13日,警方掌握关键线索,发现犯罪嫌疑人踪迹,连夜远赴河北将涉嫌售卖淫秽视频的张某、刘某抓获归案。

张某交代,他与刘某为夫妻,去年12月中旬,一个偶然的机会,张某发现网上贩卖淫秽视频很赚钱,于是便跟老婆刘某商量,想以此赚钱。此时刘某正在为自家淘宝上卖衣服的店铺销售业绩越来越惨淡而发愁,听张某一说,她很认同老公的说法,并且觉得可以将

服装店卖衣服的销售链接,改为淫秽视频的购买链接,从中牟利。这么做既隐秘又省去了再次开店的麻烦。

于是,夫妻俩分工合作,老公张某负责搞资源、做链接,而老婆刘某则负责建“客户群”,回复客户提问。一开始,张某夫妇隐秘地在自己淘宝店铺销售淫秽视频,只要买家付款,他们便把观看链接发送给对方。后来,店铺因售卖淫秽视频经常被淘宝封号,夫妻俩便“狡兔三窟”,开了多个网店以掩人耳目。

截至被抓捕时,警方已发现他们至少有6个淘宝店铺账号,2个淫秽视频资源账号。而据张某交代,自己已售卖淫秽视频1.2万单左右,至少获利12万元。

通讯员 傅媛媛

**美食与爱兼得**

周琪

近日,诸暨市天马幼儿园开展了以“童心飞扬 亲子同乐”为主题的2017迎新美食嘉年华分享会。

活动现场,老师和家长为孩子们准备了丰富健康的美食,孩子们通过做任务,兑换相应的食物,活动旨在以亲子互动的模式,考验孩子的动手能力,提高孩子的生活技能。

**你侬我侬时秘密共享 一拍两散后密码没换  
钱没了! 谁干的? 前男友!**

**本报讯** 爱情很甜蜜,交友需谨慎,前不久,新昌就有一位女子,发现自己银行卡里的钱不翼而飞了,通过警方调查,没想到竟是她的前男友所为。

去年5月,贵州的小兵与新昌人小芳(均为化名)通过微信成为好友,两人热聊一番后互生情愫,很快陷入热恋。但去年12月,两人因琐事分手。

分手后,两人都各自生活,不再有交集。

今年2月8日,小芳拿着绑有微信号的银行卡去银行取钱时,发现卡里只剩1.4元钱,于是报警。

在此过程中,小芳告诉民警,因为之前她曾向小兵透露过自己的微信和银行密码,她怀疑此事是前男友小兵所为,警方顺藤摸瓜,于2月12日,在新昌某餐厅将正在喝茶的小兵带回了派出所。

在派出所,警方在小兵手机中发现其微信转账记录,面对确凿的证据,小兵对自己的行为供认不讳。

那么,事情是如何发生的呢?

原来,2月4日,小兵约了三五好友在新昌某KTV唱歌,期间,小兵想起了小芳,想“八卦”下她现在的生活。

“我也是随便试了下,发现她原先的微信登录密码没有换,且绑定银行卡的支付密码也没有换,顺利登录上账号后,我试着向自己



发了10块钱的红包,竟然成功了。”小兵说。接着,小兵又分七八次,通过发红包和转账的形式,转走了小芳卡里的3260元钱。在支付掉KTV消费费用后,小兵还套现了1600元。

“小兵的行为已经构成盗窃。”新昌县公安局澄潭派出所民警吕斌说。对此,警方提醒,如今微信、支付宝支付日益方便,但用户也应保管好自己的登录和支付密码,避免产生损失。

**酒后开快车  
宝马成铁渣**

通讯员 盛风

**本报讯** 俗话说,喝酒不开车,开车不喝酒,尽管如此,依旧有人抱着侥幸心理屡屡“踩线”。近日,嵊州籍男子倪某因犯危险驾驶罪,被嵊州市人民法院判处拘役2个月,并处罚金4000元。

当日凌晨4点,27岁的倪某在嵊州市区吃宵夜,架不住朋友劝酒,多喝了几杯。

酒过三巡,倪某驾驶父亲的宝马轿车回家,借着酒劲,倪某猛踩油门,车速越来越快,“嘭”的一声,车子追尾后,连车带人侧翻进了花木田里。

被追尾的车主孙某立即下车查看,发现宝马车隐隐有了起火的趋势,而驾驶员被卡在车内,用力挣扎。孙某连忙将倪某拉出,并报了警。没过多久,宝马车开始起火,最终被烧成了一堆废铁。

经测验,倪某为醉酒驾驶,烧毁的宝马车买来不到两年,价值50多万元。所幸,倪某只受了小伤,性命无碍。

**屡屡偷电瓶  
气焰太嚣张**

通讯员 鲁逸晔

**本报讯** 夜间作案,气焰嚣张,趁四下无人之际,用钳子剪断电线后盗走电瓶,近日,这位连续作案的货车“杀手”被越城警方抓获。

2月中旬,绍兴市民周师傅向越城公安分局东浦派出所报警称,其停放在某公司门口的一辆红色东风大货车的两个电瓶被人偷走。

在此之前,东浦派出所曾多次接到报警,失主均称车子电瓶被盗,由被盗车辆停放位置过于偏僻,侦查进展缓慢。但警方推测,这些案件很可能为同一人所为。

庆幸的是,这次,周师傅被盗电瓶的车子正好停在主要道路边上,四周设有监控,民警通过调取路面视频,发现了嫌疑人的踪迹。只见视频中,嫌疑人环顾四周后,迅速走到了周师傅大货车摆放电瓶的位置。不多时,就娴熟地将两只电瓶卸了下来,并迅速逃离现场。

2月11日晚,经过缜密布控,越城公安分局东浦所民警会同刑侦大队民警在市区灵芝镇一农村出租房内,将犯罪嫌疑人史某抓获归案。

在史某房间里,办案民警发现了多个货车电瓶,以及作案时使用的工具、手套。

经审查,史某今年51岁,河南人,自今年1月以来,共偷盗大货车电瓶7次。等待史某的将是法律的制裁。

**过年缺钱花  
翻窗盗电脑**

通讯员 鲁逸晔

**本报讯** 近日,绍兴越城公安分局灵芝派出所接到辖区一汽车4S店报警,称店内物品被盗,几台员工们平时工作使用的平板电脑、笔记本电脑不翼而飞。

接到报警后,办案民警火速赶到现场。经侦查,民警推断,嫌疑人应是翻窗而入实施盗窃。

通过调看周围视频监控,民警发现,当日凌晨4时,有两名男子的身影数次出现在该4S店门口,行迹可疑。其中一名男子在此后一小时内,一直在4S店外围游走,另一名同行男子则不见踪影。等二人再次一起出现在监控画面内时,身上似乎都多了些什么。

警方认为两人嫌疑重大,遂展开追捕,2月10日下午,越城公安分局民警在杭州一网吧内将犯罪嫌疑人马某、陈某抓获归案。在二人身边,办案民警悉数找到了失窃物品。

经审讯,二人承认了合伙盗窃4S店的犯罪事实。当日凌晨还光顾了隔壁另一家4S店。

“就在两名犯罪嫌疑人被抓的第二天,另一家被盗的4S店店员也来报警了。结果我们说小偷已经落网,他们惊呆了。”

据犯罪嫌疑人马某和陈某交代,两人平时都在工地上打零工。因为过年缺钱花,就想到了偷窃。目前,犯罪嫌疑人马某、陈某已被依法刑事拘留。